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Česká obchodní inspekce, Inspektorát Plzeňský a Karlovarský se sídlem v Plzni (dále jen 

"inspektorát"), jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon"), posoudil žádost o 

poskytnutí informace týkající se pokuty uložené HKM servis s.r.o. za porušení zákona o 

pohonných hmotách, a to ve správním řízení zahájeném na základě výsledků kontroly 

inspektorátu ČOI se sídlem v Plzni provedené dne 18.11.2009, kterou podal pan Michal Škop 

(dále jen "žadatel") prostřednictvím datových schránek, a   

poskytuje 

v souladu s § 4 a § 14 odst. 5 písm. d) zákona 

informaci 

Inspektorát k žádosti poskytuje následující požadované informace: 

Společnosti HKM servis s.r.o. byla za porušení právních povinností stanovených v ust. § 3 odst. 

1 zákona č. 311/2006 Sb., o pohonných hmotách, v rozhodném znění,  inspektorátem ČOI se 

sídlem v Plzni uložena pokuta ve výši 50.000,- Kč, přičemž v podrobnostech odkazuji na 

přiložené rozhodnutí č.j. ČOI 21393/10/2200 ze dne 19.4.2010. Jiné pokuty nebyly 

inspektorátem ČOI se sídlem v Plzni společnosti HKM servis s.r.o. uloženy.  

 

              Ing.  Jan Ř e z á č 

                                                                                                ředitel České obchodní inspekce, 

                                                                                              inspektorát Plzeňský a Karlovarský  

                                                                                                            se sídlem v Plzni 

 

 
příloha: 

1x Rozhodnutí č.j. ČOI 21393/10/2200 ze dne 19.4.2010 (nabytí právní moci 22.5.2010) 


